

Raspored Župnog ureda: svaki dan od 9:00 do 12:00 i 16:00 do 17:30.

Svete mise nedjeljom: u 8:00, 10:00 i 18:00h; radnim danom u 18:00.

Krunica: radnim danom u 17:30; Klanjanje pred Presvetim: četvrtkom u 17:30.

ODRŽAN SUSRET ZA RODITELJE NAŠIH PRVOPRIČESNIKA

U srijedu, 30. 10. 2019. održan je susret za roditelje naših ovogodišnjih kandidata za prvu svetu pričest. Na misi u 18:00 župnik don Krešo imao im je kratku homiliju, a poslije mise održao i predavanje na temu: *Obiteljska i župna priprava za prvu svetu pričest*. Župnik im je posebno naglasio da u obiteljima provode Hrvatski zavjet vjere: Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi svetu misu. Obiteljska zajednička i redovita molitva najbolja je priprava za prvu svetu pričest njihova djeteta. Napomenuo im je da je ovo najbolja prilika za duhovnu obnovu cijele obitelji. Roditeljima je posebno naglasio da je ovo za njihove prvopričesnike *Godina apostolata*, a to znači da se prvopričesnici trebaju uključiti u jedan od sedam živih krugova naše župe i u njima aktivno sudjelovati.

ODRŽAN SUSRET RODITELJA NAŠIH KRIZMANIKA

U četvrtak, 31. 10. 2019. slavili smo svetu misu s roditeljima naših ovogodišnjih kandidata za svetu krizmu. Nakon mise bio je susret s roditeljima na temu Obiteljska i župna priprava za sakrament svete potvrde. Uz potrebu redovite obiteljske molitve župnik je naglasio da roditelje trebaju pratiti duhovnu pripremu svoga djeteta za sakrament potvrde. A gđa Marijana Goluža je kratko predstavila potrebu cjelovita odgoja njihove djece

kroz Teen STAR program kroz koji želimo provesti njihovu djecu. U taj program bit će uključeni i oni kao roditelji.

NOVE KLUPE PRED CRKVOM

Naš župljanin Josip Leko nakon što je napravi svu ogradu oko našeg Župnog bara, ova dva prošla tjedna napravio je četiri klupe ispred Župnog ureda da narod može sjesti. Bog mu platio. Hvala mu!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 27. 10. 2019. krstila se **Lana Grubišić-Čabo**. Roditelji su joj Romano i Nikolina r. Pažin. Rodila se u Mostaru, 9. 9. 2019. i četvrto je dijete u obitelji. Kuma joj je Dijana Ereš, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

NAŠI POKOJNICI

U petak 25. 10. 2019. preminuo je **Petar Matković** (†Marka). Rodio se u Crnim Lokvama, 23. 3. 1938. Pokopan je na groblju Smrčenjaci, 26. 10. 2019. Sprovod i misu zadušnicu vodio je don Krešo Puljić, župnik.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Mario Markotić 50, Ranko Palac 100, Anđelko Glibić 100, Filip Markotić 200, Milenko Bušić 100, Milka Džalto (†Jure) 100, R.Z. 20, Slavica Peko 100, Cecilija Grbešić 100, Marijana Mandurić 300, Drago Knezović 100, Anica Rogić 20, Dinko Matković 200.

Caritas i Kruh sv. Ante (KM): N.N. 30.

Redovina (KM): Ivica Čuljak 100.

Župni Glasnik (KM): N.N. 10.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - Mostar

Bijeli Brijeg
GLASNIK

Godište VII., br. 181 (230); 2019. "C"

PORUKE S GROBOVA

Koliko poruke s grobova odjekuju u našim životima? Imamo li pravo, jednako radilo se o vjerskom ili kulturološkom pijetetu, pristupati grobovima naših dragih pokojnika i dičiti se njihovim svjedočkim, herojskim i mučeničkim životom, ako nam njihov svjedočki život nije barem poticaj i izazov da i mi činimo tako; da i mi danas živimo i svjedočimo vrijednosti za koje su se oni žrtvovali; da prihvatimo kako je jedino važno u životu posjedovati ljubav prema svakom ljudskom biću, osobito prema onima koji su pogođeni raznim nevoljama, bolešću i patnjama i da smo samo u toj ljubavi kadri izići iz svoga sebičnoga JA i biti osobe za druge; osobe za Boga, za čovjeka, za Crkvu, narod i Domovinu? Jer upravo po toj otvorenosti mnogi naši pokojnici postali su i pravi "mučenici" kršćanske ljubavi, pravednosti, istine i mira i zato su ove vrijednosti i ove godine odzvanjale našim grobljima. Jesmo li ih čuli?

don Željko Majić

PAO SI? ISPRUŽI RUKU BOGU!

Pao si? Ispruži ruku Bogu i učini da to bude početak tvoje nove priče, priče koja govori da više ništa ne smije ostati isto.

Pao si da bi razumio da život nije samo jedna neispričana bajka koja će se razvijati po tvojim očekivanjima nego da ćeš jednoga dana imati onakvu priču kakvu je sam budeš napisao.

Pao si – to je najbolji znak da svoje oslanjanje na ljude oko sebe svedeš na minimum jer kada se u tom trenutku okreneš, shvatit ćeš koliko su pobjegli glavom bez obzira.

Pao si – to je najbolji znak da jedan kraj može postati novi početak. Možda si želio mnogo toga, imao velike snove ali je surova stvarnost to rasprsnula i pokazala ti što su tvoju želje. Kako god dalje bilo, ne dopusti da ti postane svejedno, ne daj da ti bude isto ostati na tlu ili ustati se i poći dalje, jer to je najbolji znak da se nalaziš u završnoj fazi svoga života. Neka ovaj pad bude oproštaj sa stvarima koje nisu vrijedile, ljudima koji su te samo koristili i škola života od koje si mnogo naučio.

Pao si – to nije znak da si gubitnik, to je znak da se sada moraš odvojiti malo od površnih i nevažnih stvari kojima si se zatrpao i potražiti odmor. Nađi odmor u onome što ti ispunja dušu, ljudima koji bezuvjetno vjeruju u tebe, iskustvima koja te nikada nisu razočarala. Ne brini se zbog onoga što je bilo, jer s novim ciljem pronaći ćeš novi put koji će te osloboditi starih stvari, čim

vratiti svoju unutarnju volju za životom i želju da ponovno činiš velike stvari i ostavljaš traga iza sebe.

Pad je ono što te najviše pokreće u životu, on ti daje snagu koju ti ne može dati niti jedan zalet, niti jedan vjetar u leđa jer te dovodi u stanje gdje nikada ne bi želio biti, pruža ti osjećaje koje nikada ne bi želio osjetiti. I kada vidiš da si na dnu osjetit ćeš da si voljeno dijete Božje i da postoji sila njegova Duha koja će ti pomoći da dadeš sve atome snage i da otkriješ svu lepezu talenata u sebi da dokažeš sebi i svima da ovdje ne završava tvoj put, nego da započinje tvoj put s Bogom, počinje nešto veliko čije razmjere ne možeš ni zamisliti. Tvoja budućnost na Božjem putu.

Mario Žuvela/
Cnak

KADA TE ŽIVOT DOVEDE PRED ZID, NE OČAJAVAJ!

Kada te život dovede pred zid, ne očajavaj. Ostani na nogama, Bog te treba za dadeš ruku mnogima koji su težoj situaciji nego ti.

Kada ne razumiješ zašto i kako se događaju stvari u tvome životu i kada ti je svaki dan nova enigma, porazgovaraj s Bogom. Tvoje vrijeme u molitvi promijenit će mnoge stvari jer ćeš se ti promijeniti i shvatiti da je patnja koju trenutačno prolaziš tvoja dodirna točka s novim životom.

Kada ti voda dođe do grla ne traži rješenje tamo gdje rješenja nema, potraži ga u Bogu. Vidjet ćeš da on u ruci drži svaku situaciju pa i ovu u kojoj se ti nalaziš. Kada ti se toliko toga u životu skupi i čini ti se da imaš sve simptome slomljenog srca i da se povredama koje dobivaš od drugih ne nazire kraj, nemoj misliti da on to ne vidi. Stalo mu je do tebe i neće te nikada izgubiti iz vida. Sve što se događalo trebalo je tebi da sazriješ da odbaciš lažne sjene svijeta i zagledaš se u njegovu svjetlost.

Kada te život dovede pred zid, ne očajavaj. Možeš ostati jak ako se osloniš na njegovu snagu, ako imaš hrabrosti otpustiti iz svoga života sve ono što uništava dostojanstvo Božjeg djeteta u sebi i staneš na njegov put. Iza svakog križnog puta sviće zora uskrsnuća. Iako svaki naš križ ima drugačiji izgled, nosiš ga na neku drugu Golgotu i ima drugačije vrijeme trajanja ono što je isto je to da nas Bog po njemu spašava i oslobađa.

Ne odustaj od sebe kada Bog ne odustaje od tebe. Nemoj nikada izgubiti volju tako da odustaneš od vrijednih ciljeva koje si postavio, i dragih ljudi kojima si okružen. Potreban si im kao što su oni potrebni i tebi. Trenutni padovi ne znače da će uvijek ostati tako. Kada vjeruješ da je Bog s tobom na putu života u svim teškim situacijama, izvući ćeš onaj dodatni atom snage i reći: Bože, ovo je za tvoju ljubav prema meni.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 3. 11. 2019., 31. N/G

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

Ponedjeljak, 4. 11. 2019.

18:00 Kata Markota za mužua DRAGANA, svoje i njegove roditelje te ostale pokojne iz obitelji

Utorak, 5. 11. 2019.

- Studentski utarak

18:00 Nevenka Rogić za roditelje MARU i IVANA, svekra ANTU i ostale pokojne iz obitelji

18:30 Biblijska večer

Srijeda, 6. 11. 2019.

18:00 Supruga Iva Kotromanović i obitelj za JOSIPA

Četvrtak, 7. 11. 2019.

17:30 Euharistijsko klanjanje za duh. zvanja

18:00 Stanka Suton za mužua TONKU i njegove pokojne

18:00 Obitelj za MARKA Jaraka

Petak, 8. 11. 2019.

18:00 Katica Šogorović i djeca za supruga JURICU, njegove roditelje i braću

Subota, 9. 11., POSVETA LATERANSKE BAZILIKE

18:00 Iva Raič i djeca za mužua PERU (oblj.)

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 10. 11. 2019., 32. N/G

Svete Mise su u: 8:00, 10:00 i 18:00

8:00 Kći Anda Raič i obitelj za roditelje PERU i RUŽU Pavlović te ostale pokojne iz obitelji

18:00 Supruga Zdravka Džidić i djeca za MARIJANA (Manju)

Ponedjeljak, 11. 11., sv. Martin Tourski, biskup (†397)

18:00 Stanko i Marina Leko za roditelje

18:00 Obitelj za BLAŠKU Pavlovića

Utorak, 12. 11., sv. Jozafat, biskup (†1623.)

- Studentski utarak

18:00 Marica Glibić za sestru SMILJU, brata ANTU te roditelje PETRA i ANĐU

18:30 Biblijska večer

Srijeda, 13. 11. 2019.

18:00 Obitelj za roditelje NIKOLU i ZORU Marić

Četvrtak, 14. 11., sv. Nikola Tavelić (†1391.)

17:30 Euharistijsko klanjanje za obitelj

18:00 Stanka Suton za roditelje iz obitelji Glibić i Novak

Petak, 15. 11. 2019.

18:00 Stana Alilović za supruga MLADENA

Subota, 16. 11. 2019.

18:00 Misa pro iuventute et familia christiana